



Неоднократно судимый житель р.п. Сараи предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя р.п. Сараи 1983 года рождения, ранее неоднократно судимого. Он обвиняется в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 7 мая 2021 года в р.п. Сараи между двумя односельчанами на фоне распития алкогольных напитков произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес потерпевшему несколько ножевых ударов в область головы и грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Преступление было раскрыто по горячим следам. В ходе следствия обвиняемый в полном объеме признал вину в инкриминируемом ему преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следственное управление напоминает, что одной из причин совершения бытовых преступлений служит чрезмерное употребление спиртных напитков. В текущем году в Рязанской области зарегистрировано 32 убийства, из которых более половины совершено в состоянии алкогольного опьянения.

В соответствии с УК РФ совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения может быть признано судом отягчающим обстоятельством и повлечь назначение виновному лицу более сурового наказания.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1611619>